3ananus AJ1s MOATOTOBKH K MePBOH KOHTPOJIbHOM padoTe 11-ro kiacca

1. [Ineun HeBecomoro prryara paBHsl d; = 20 cM u d, = 30 cM. MeHbl1ast U3 IBYX BEpTHKAJIBHBIX CHJ,
JEeMCTBYIOIMX Ha pblyar, pasHa F' = 40 H. Yemy paBHa BTopas cuia, €CiiM pblyar HaXOJUTCsS B
paBHOBECUM?

2. Ha noBepxXHOCTH BO/IbI IIJIaBAET MPSMOYTOJIbHBIN OPYCOK U3 IPEeBECUHBI IUIOTHOCTHIO P = 450 Kr/M.

Bpycok 3ameHnIM Ha Ipyroi Opycok Toro »xe o0b&Ma 1 ¢ TOH ke IO b0 OCHOBAHUS, HO U3
JPEBECUHBI INIOTHOCTBIO P2 = 550 kr/m°. Kak [py 3TOM M3MEHMIACh ITyOHHA OrPyXKeHHs OpycKa i
JEHCTBYIOIIAs HAa HEro cuila Apxumena?

3. IIpu xakoil HauaIbHOM TEMIIEpAType f| HAXOAWICS UACAIBHBIN ra3, €CJIU IPU €ro OXJIAKICHUH 10
TeMIeparypsl f, =—73 °C cpeaHsst KBaApaTU4Has CKOPOCTh €r0 MOJIEKYJI YMEHbIINIACH B /1Ba pa3a?

4. C Bepronéra ObLI MIPOU3BEAEH BBICTPEN OJJHOBPEMEHHO B JBYX HAIPABJICHUAX: 110 X0y JIBMKECHUS
BepTOJIETa U B 00paTHYIO CTOPOHY. CUMTATh, YTO CKOPOCTH CHApSA0B OTHOCUTEIBHO BEPTOIETA
oauHakoBbie L = 300 M/c. OnpenennTh, Ha KAKOM PacCTOSIHUU JIPYT OT JpyTa YHNaayT CHapsIbl, €CIN
BEPTOJIET B MOMEHT BBICTPEJIa HaXOAUJICS Ha BBICOTE /1 =45 M U ero CKOpOCTh cocTaBisIa Vg = 50 m/c.
ComnpoTuBiIeHHEM BO3lyXa IPEHEOPEUb.

5. Konpencarop émkoctbio C = 20 Mk® u yeTbipe pe3ucTopa (OTHOCUTENIbHbIE HOMUHAJIBI YKa3aHbl Ha
cXeme) MOJKIIUEeHBI K uaeanbHoMy ucrounuky ¢ 3JIC £ = 12 B. Onpexnenure 3apsi KOHACHCATOpA.
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